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PROBLEMAS DE SUBTRAGAO

1) A LOJA AMARELA VENDE PIPAS POR 3 REAIS. NA LOJA VERMELHA ESSE
BRINQUEDO CUSTA 5 REAIS. QUAL E A DIFERENCA ENTRE OS PRECOS?

R: A diferenca entre os precos € de 2 reais.
5-3=2
2) CAUA TINHA 10 GALINHAS E VENDEU 4. COM QUANTAS GALINHAS ELE FICOU?
R: Ele ficou com 6 galinhas.
10-4=6

3) DUAS PESSOAS JUNTAS TEM 18 REAIS, A PRIMEIRA TEM 12 REAIS. QUANTO
TEM A SEGUNDA?

R: A segunda pessoa tem 6 reais.

18-12=6

CARRINHOS ELE FICOU?
R: Ele ficou com 11 carrinhos.
16 -5 =11

5) O CARRO DE GIOVANNA TINHA 30 LITROS DE GASOLINA, ELA PERCEBEU AO
CHEGAR EM CASA QUE GASTOU 16 LITROS. QUANTOS LITROS DE GASOLINA O |
CARRO AINDA TEM?

R: O carro ainda tem 14 litros de gasolina
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4) HUGO TEM 16 CARRINHOS E DEU 5 PARA SEU AMIGO. COM QUANTOS |
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30 - 16 = 14 ,
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